

Маэстро цветочного

Царь Петр был большой эстет: фонтаны возводил, бороды боярам брил, и так далее. Но мало кто знает, что в Санкт-Петербурге около 300 лет назад под его неуслышимым оком была основана – и работает до сих пор! – школа садовников. Будучи членом мирового цветочного союза WFC, город Петра в России признан лидером цветочного дизайна и ландшафтной архитектуры.

Один из гениев (так прямо

и скажем, к чему ложная скромность?) цветочного дизайна проживает в небольшой квартире на втором этаже дома №286 по Приморскому шоссе в нашем милом уютном Сестрорецке. Именно его – Влад Кулешова – японская принцесса, любительница икебаны, старательно зазывала на чай, но из страны его тогда не выпустили – времена, видно, не цветочные были.

Надо думать, принцесса

была бы понастойчивей, если бы могла предвидеть, что именно Влад Кулешов будет удостоен в канун 300-летия города на Неве пригласить нас с вами на праздник цветов “Город белых ночей”, что будет проходить с 6 по 13 мая 2003 года.

Но до этого события нас с вами ждет еще один праздник – “Шоу цветов” в День города Сестрорецка, и возможно, не менее впечатляющий.

Итак, знакомьтесь: наш вдохновенный земляк, Председатель Санкт-Петербургского отделения флористов России “Арт-Флора”, обладатель сертификатов высшего мастерства в Австралии, Италии, ЮАР, Канаде, Финляндии, Малайзии, Нидерландах -

**ВЛАД
КУЛЕШОВ**



Кулешов владеет искусством цветочного оформления, как дирижер дирижерской палочкой: кажется, что по одному мановению его руки цветы начинают петь, славя красоту.
“Санкт-Петербургские ведомости”

Искренне благодарю за изготовленный Вами от имени Администрации Санкт-Петербурга венок на могилу Николая второго, его семьи и приближенных. Ваше элегантное, достойное Петербурга произведение прекрасно вписалось в торжественную церемонию.
С уважением,
губернатор
Санкт-Петербурга В.А. Яковлев

Все годы, что мы были изолированы от мировой флористики, Влад умел так высоко держать уровень профессии, аккумулировать все самое лучшее, словно бы постоянно находился в эпицентре событий. Кулешова заботит облик нашего города. В этом смысле он – человек государственный. С ним консультируются, к нему обращаются за помощью представители власти. Влад Кулешов – это частица культурной элиты Петербурга.

Александр Иванов, директор фирмы “Оранж”

танца

Шоу цветов

21 СЕНТЯБРЯ в выставочном зале /пл.Свободы, дом 1/ состоится открытие выставки Влада Кулешова "Мой мир сквозь призму жизненных коллизий"

21.09 13:30 Открытие выставки

14:00 – 18:00 Свободное посещение. Работают консультанты.

22.09 13:00 – 18:00 Свободное посещение. Работают консультанты.

23.09 10:00 – 17:00 Экскурсии для учащихся

школ Сестрорецка. Работают консультанты.

17:00 – 18:00 Мастер класс Влада Кулешова.

24.09 10:00 – 18:00 Экскурсии для учащихся школ Сестрорецка. Работают консультанты.

18:00 Закрытие выставки.



Праздничное шоу Радуга цветов

Место: концертная площадка на площади Свободы

Время: 14:00-14:40

Программа:

Ведет программу поэтесса Ольга Обуховская.

1. **Шоу цветов.** Демонстрация букетов и костюмов серебряного века. При участии театра моды Нели Чирковой.

2. **Славянские обрядовые композиции.** При участии фольклорного ансамбля "Веселые Русичи".

3. **День Сакуры.** При участии солистов театра танца "Русский Модерн".

4. **Цветы и танец.** При участии солистки труппы "Балет Айседоры Дункан".

5. **Мастер-класс.** Рождение икебаны Влада Кулешова.

6. **Осень – пора свадеб.** При участии модельного агентства Ольги Морозовой.

